

EN BREVE

Renovación de la maquinaria de limpieza**CALAHORRA**

El I. A. La empresa FCC, adjudicataria del servicio de limpieza del Ayuntamiento de Calahorra, presentó ayer la nueva maquinaria con la que va a trabajar en la ciudad. El equipo está integrado por seis vehículos de barrido y limpieza con agua, además de carros de recogida de basura y sopladores.



Pérez, Miguel Sánchez, Martínez-Portillo, Ibáñez y Larumbe. :: I. A.

El PSOE agradece a Bella la cesión de su archivo**CALAHORRA**

El I. A. El PSOE quiere hacer público su «agradecimiento» a la familia Bella por la cesión a Calahorra de su fondo de fotografías. Por otra parte, los socialistas informan que han solicitado «la creación de una beca de investigación para la catalogación de este material, coincidiendo también con la voluntad del propio Ayuntamiento, que esperemos no se demore demasiado».

Este viernes, sesión doble de monólogos**CERVERA**

El S. S. J. La asociación juvenil cervecera ha organizado para este viernes día 3 de abril una sesión doble de monólogos. Intervendrán Gonzalo Jiménez (actualmente en Gran Vía de Madrid) y Dani Fontecha (Paramount Comedy). La entrada cuesta dos euros a los socios y cuatro al resto. Las actuaciones tendrán lugar en el salón de actos del Ayuntamiento, a las 23 horas.

Sanz anuncia que el balneario de la Albotea abrirá este verano**CERVERA**

Las últimas obras han costado 1,8 millones de euros, que se añaden a los 6,6 millones invertidos en la rehabilitación

SANDA SÁINZ

El presidente de La Rioja, Pedro Sanz, visitó ayer el balneario de la Albotea y anunció que 'por fin' llega la hora de la apertura del recinto, prevista para este verano. «El proceso ha sido muy largo y con muchos obstáculos pero al final se cumplen los objetivos y sobre todo la idea de un balneario como una infraestructura turística muy importante en la zona de La Rioja Baja y especialmente en la comarca de Cervera», declaró Sanz.

El presidente recorrió las instalaciones del complejo termal con los responsables de la obra, acompañado por el consejero de Educación, Cultura y Turismo, Abel Bayo; el alcalde de Cervera, José Luis Sanz; el representante de la empresa concesionaria del balneario Miguel Mirones (Tres Mares S.A.); el director general de Cultura, José Luis Pérez Pastor, así como varios concejales cerveranos.

Los trabajos de rehabilitación del hotel del siglo XIX y las nuevas construcciones costaron, con las modificaciones del proyecto, 6,6 millones de euros financiados por el Ministerio de Fomento y el Gobierno de La Rioja en colaboración con el Ayuntamiento de Cervera.



Visita de las autoridades al balneario cervecero de La Albotea. :: SANDA

A ello hay que añadir 1,8 millones más de las últimas inversiones (edificio de cocinas, piscina y pérgola exterior, ambientación paisajística, depuradora y pozos de captación) a cargo de las administraciones regional y municipal, con apoyo en determinadas actuaciones del Plan de Competitividad Turística de 'La Senda Termal en la Reserva de la Biosfera de La Rioja'.

La empresa gestora, Tres Mares, comenzará pronto la selección de personal, principalmente de la zona

Más fotos en : larioja.com

Mirones confirmó que la apertura está prevista para el verano (queda el equipamiento y alguna mejora exterior) y dijo que pronto comenzará el proceso de selección del personal. La plantilla estará integrada principalmente por gente de la zona.

La Albotea, un 'vía crucis'

El alcalde, José Luis Sanz, definió la rehabilitación del balneario de La Albotea como «una necesidad real y sentida de los cerveranos, que ha supuesto muchos sudores y lágrimas y ha sido un 'vía crucis' tremendo pero que seguro merece la pena» y añadió que dará mucha vida a la comarca, «primero, con la creación de puestos de trabajo, y en segundo lugar, como recurso turístico para atraer gente».



Alberto Vera, en una visita familiar hace un año en Mozambique. :: J.A.L.

Alberto Vera, mercedario nacido en Aguilar, nuevo obispo en Mozambique**AGUILAR DEL RÍO ALHAMA****J. A. LALINDE**

El Papa ha nombrado obispo auxiliar de la diócesis de Xai-Xai, en Mozambique, al mercedario aguilareño Alberto Vera Aréjula. Delegado del superior provincial de los mercedarios en el país africano y párroco en Xai-Xai, Vera entró en 1967 en el seminario mercedario de Reus (Tarragona). Ordenado sacerdote el 22 de agosto de 1981, ejerció su labor pastoral en Valencia, Ciudad de Guatemala, Castellón, Reus y, desde 2013, desempeña diversas tareas en Mozambique.

La diócesis de Xai-Xai, en la costa sur de Mozambique, cuenta con una superficie 75.709 kilómetros cuadrados, 1.664.000 de habitantes de los que 298.000 son católicos,

cuenta con 27 sacerdotes y 81 religiosos.

El obispo electo nació en 1957 en la localidad riojana de Aguilar del Río Alhama, pronunció los votos solemnes y fue ordenado sacerdote en 1981. Ha estudiado Teología y Psicología y en su ministerio pastoral ha sido, entre otros, vicario parroquial, formador de postulantes y promotor de vocaciones en la Vicaría de América Central en Guatemala, consejero provincial y responsable de la pastoral juvenil y vocacional de la Provincia de Aragón (España), formador de comunidad, superior de la comunidad de Matola-Mozambique, rector de estudios del seminario mercedario, párroco, director de escuela primaria y secundaria, consejero diocesano de Caritas en Maputo (Mozambique).

Hace noventa años nació la primera emisora de radio en España. Ahora, España tiene su primera emisora de rock. Disculpá el retraso...

Para todos los gustos

GRUPO COPE

www.cadena100.es www.cope.es www.RockFM.fm www.Megastar.es